1 ПЕРИОД В РАЗВИТИИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА ДО ПОЯВЛЕНИЯ ПЕРВЫХ ГОСУДАРСТВ НАЗЫВАЕТСЯ
А. ИСТОРИЯ

Б. ПРЕДЫСТОРИЯ

В. ДИКОСТЬ

Г. ЦИВИЛИЗАЦИЯ

2 ЧТО ТАКОЕ НЕОЛИТИЧЕСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ?

А. ПЕРЕХОД ОТ ПРИСВАИВАЮЩЕГО ХОЗЯЙСТВА К ПРОИЗВОДЯЩЕМУ

Б. ПЕРЕХОД ОТ ПЕРВОБЫТНОСТИ К ЦИВИЛИЗАЦИИ

В. ПОЯВЛЕНИЕ ПЕРВЫХ ЖЕЛЕЗНЫХ ОРУДИЙ ТРУДА

Г. ПОЯВЛЕНИЕ ПИСЬМЕННОСТИ

3 БОЛЕЕ ВЫСОКА СТУПЕНЬ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА, ХАРАКТЕРИЗУЮЩАЯСЯ ПОЯВЛЕНИЕМ ГОРОДОВ И ГОСУДАРСТВ, ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ НАЗЫВАЕТСЯ

А. ФОРМАЦИЯ

Б. ГОСУДАРСТВЕННОСТЬ

В. ЦИВИЛИЗАЦИЯ

Г. ЭВОЛЮЦИЯ

4 ГОСПОДСТВО ГОСУДАРСТВА И ЕГО ПРАВИТЕЛЯ НАД ПОДДАНЫМИ НАЗЫВАЕТСЯ

А. МОНАРХИЯ

Б. ТОТАЛИТАРИЗМ

В. ВОСТОЧНАЯ ДЕСПОТИЯ

Г. САМОДЕРЖАВИЕ

5 СОЗДАТЕЛЯМИ ПЕРВОГО В ИСТОРИИ АЛФАВИТА СТАЛИ
А. ШУМЕРЫ

Б. ЕГИПТЯНЕ

В. ФИНИКИЙЦЫ

Г. ПЕРСЫ

6 К ГОСУДАРСТВАМ Античности относятся

А. Греция

Б. египет

В. Индия

Г. Двуречье

7 Полис это

А. город поселение

Б. город государство

В. Город крепость

Г. Город торговый центр

8 Падению персидской державы способствовали военные походы 

А. Александра Македонского

Б. Тутмоса III
В. Навуходоносора

Г. Филиппа Македонского

9 Первым римским императором стал

А. Гай Юлий Цезарь

Б. Октавиан Август

В. Нерон

Г. Марк Аврелий

10 Период от падения культуры Античности до восстановления ее идеалов называется

А. Возрождением

Б. Новым Временем

В. Эллинизмом

Г. Средневековьем

11 Земельный надел, даваемый в средневековой Европе за обязательное несение воинской службы, назывался

А. поместье

Б. вотчина

В. Феод

Г. Отрезок

12 К деятелям культуры средневековья относится

А. Рафаэль Санти

Б. Фома Аквинский
В. Микеланджело

Г. Галилей

13 Основатель ислама

А. Мухаммед

Б. Салах ад дин

В. Ходжа Насреддин

Г. Гарун аль Рашид

14 Средневековая империя, включающая Италию, испанию, германия называлась

А. Священная Римская империя

Б. Священная испанская империя

В. Империя Карла Великого

Г. Западная Римская империя

15 Автором Джоконды был

А. Рафаэль Санти

Б. Микеланджело

В. Леонардо да Винчи

Г. Боттичелли

16 К последствиям Великих географических открытий можно отнести

А. революцию цен

Б. Промышленный переворот

В. Появление рабства в Европе

Г. Великое переселение народов

17 Промышленная революция связана с

А. переходом от ручного труда к машинному

Б. разделению труда

В. Появлению робототехники

Г. Отделение ремесла от сельского хозяйства

18 Натуральное хозяйство это

А. хозяйство, в котором производится все необходимое для жизни

Б. хозяйство в котором используются только натуральные удобрения

В. Хозяйство, за которое платился оброк продуктами

Г. Хозяйство лесных жителей Европы

19 Общество в котором преобладает промышленное производство называется
А. промышленным

Б. традиционным

В. Индустриальным

Г. мануфактурным
20 Борьба за переустройство церкви это
А. раскол

Б. реформация

В. Революция

Г. Конфирмация

21 Основатель новой христианской религии

А. Томас Мюнцер

Б. Мартин Лютер

В. Франциск Ассизский

Г. Жан Моле

